
В Находке завершено расследование уголовного дела в отношении бывшей сотрудницы полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении женщины – бывшего участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по г. Находке. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) – 2 эпизода, ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). По версии следствия, в августе 2014 года обвиняемая укрывала от государственного статистического учета и предварительного расследования преступление, относящееся к категории тяжких и являющееся неочевидным, а именно факт причинения тяжкого вреда здоровью гражданину. Обвиняемая не предоставляла процессуальные документы по материалам доследственной проверки данного факта своему руководству и надзирающим органам. Поскольку преступление было укрыто от государственного учета и расследования и не было раскрыто, лицо, совершившее преступление не установлено и не привлечено к уголовной ответственности, вред причиненный преступлением гражданину, не заглажен. Кроме того, в 2014 году обвиняемая незаконно привлекла к административной ответственности 13 человек. Она незаконно составила официальные документы – постановления о назначении административных наказаний в виде предупреждения и внесения в них заведомо ложные сведения о совершении указанными лицами административных правонарушений. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Преступления выявлены сотрудниками прокуратуры Приморского края и сотрудниками Управления федеральной

13 Января 2016

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1005272>